

普洱学院“不忘初心、牢记使命”主题教育

简 报

第 19 期

普洱学院党委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室 2019 年 10 月 17 日

省委“不忘初心、牢记使命”主题教育办

调研组调研普洱学院

为进一步了解掌握学院学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，贯彻落实中央和省委“不忘初心、牢记使命”主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神、云南省第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育推进会精神以及学院开展主题教育的相关情况，听取意见建议，分析存在问题，研究推进下一步工作。10月16日上午，省委“不忘初心、牢记使命”主题教育办调研组到普洱学院调研，举行座谈会并下沉到二级学院开展实地调研。省委组织部组织一处副处长龙庆、省委主题教育办简报组成员赵浩伟出席座谈会，学

校党政领导班子成员、主题教育领导小组成员、主题教育领导小组办公室工作人员参加会议。会议由党委副书记郑颖松主持。

座谈会上，成文章校长从主题教育取得的成果、存在的问题、今后工作安排、工作保障四个方面进行了工作汇报。为了进一步做好主题教育今后的工作，成文章院长强调，下一步工作，学院党委着重突出四方面的要求：一是进一步提高政治站位。反复学习习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”主题教育的指示批示和关于教育的重要论述，认真学习贯彻中央、省委抓主题教育的具体要求，持续跟进学习习近平总书记最新重要讲话精神，推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走。二是进一步抓好规定动作落实。认真落实习近平总书记“不划阶段、不分环节”的重要指示，细致梳理学习教育、调查研究、检视问题、整改落实四个环节的具体工作，列出时间表、画出路线图、明确责任人，一项一项抓落实，切切实实完成好规定动作。三是进一步推进问题整改落实。在前期建立问题清单的基础上，采取书面、网络、座谈、个别访谈等方式，深入查找班子和个人在思想、政治、作风、能力、廉政方面存在的问题和不足，不断调整、充实问题清单，深挖思想根源、剖析原因教训、制定对策措施，以刮骨疗毒、壮士断腕的决心，抓铁有痕、踏石留印的狠劲，扎实抓好问题整改整

改。四是进一步加强组织领导。学院党委认真履行好主体责任，加强对主题教育的领导和指导；主要负责同志带头学、带头改、带头抓，发挥表率作用；教育领导小组加强谋划、掌控进度、适时推动，确保教育有序推进。注重加强工作统筹，坚持围绕中心、服务大局，把开展主题教育同推进国门大学建设、特色专业课程建设、本科教学合格评估紧密结合起来，以落实重要部署、推进重点工作的实际成果来检验主题教育的成效，做到两不误、两促进。

听取汇报后，龙庆对学院主题教育工作给予肯定，认为抓得紧，规定动作走的扎实。他同时指出，在主题教育中，高校的着力点要紧紧围绕“为党育人、为国育才”，突出党的政治建设，紧扣立德树人的根本任务，健全全员全过程全方位育人的体制机制，在扎实推进主题教育的同时，还要及时总结经验、凝练特色。

座谈会结束后，在党委副书记郑颖松的陪同下，调研组到数学与统计学院走访调研。在数学与统计学院，调研组查看了师生党员的学习记录，了解了师生党员参与主题教育的形式并询问了师生党员学习心得体会。对数学与统计学院在主题教育工作中着力“三风”建设、学生管理等方面的工作作了肯定。

省委组织部组织一处主任科员杨狄文查阅了学院开展主题教育的相关资料并作了反馈。

报：省委主题教育领导小组办公室、省委第九督导组、省委高校工委

送：校领导

发：各党总支(直属党支部)、各党支部

普洱学院党委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室

2019年10月17日印发
